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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ : ΗΜΕΡΑ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ 
 
Ο Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός (Σ.Ε.Π) στοχεύει στην ανάπτυξη 
της προσωπικότητας των μαθητών, στην πληροφόρησή τους για τις 
επαγγελματικές διεξόδους, στην ενημέρωσή τους για το μεταβατικό στάδιο προς 
την επαγγελματική αποκατάσταση και την  αρμονική ένταξή τους στο 
κοινωνικό σύνολο. 
 
Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του 3ου Γυμνασίου Αργυρούπολης, σε 
συνεργασία με τους καθηγητές – συναδέλφους, διοργανώνεται ημερίδα 
σταδιοδρομίας με θέμα « Επάγγελμα: Δουλειά ή δουλεία;». 
 
Η ημερίδα θα στηριχθεί περισσότερο στη δύναμη της αφήγησης από τους 
ομιλητές για την επαγγελματική τους σταδιοδρομία, από το ξεκίνημά της μέχρι 
το σημείο που βρίσκεται τώρα, ώστε τα παιδιά να αγαπήσουν, να κερδίσουν 
χαμένο έδαφος, και να σχεδιάσουν το μέλλον τους – ζώντας παράλληλα το 
παρόν και στοχεύοντας όσο πιο ψηλά μπορούν να αντέξουν. 
 
Η λαχτάρα των παιδιών μας, να μοιράζονται με τους γύρω τους ευχάριστες 
στιγμές, να χαμογελούν στις ατυχίες τους, να ονειρεύονται ακατάπαυστα, να 
αισθάνονται κάθε μέρα και πιο δυνατά, να επιμένουν στις προσπάθειές τους, να 
μοιράζονται όσο περισσότερο το χρόνο τους με τους δικούς τους και με το 
περιβάλλον τους, να ελπίζουν ότι ο κόσμος μπορεί να γίνει καλύτερος μια μέρα, 
ότι η κάθε μέρα τους είναι μοναδική και ως τέτοια θα πρέπει να την 
αντιμετωπίζουνε μας κάνουν να ελπίζουμε ότι με την ημερίδα αυτή θα βάλουμε 
και εμείς ένα μικρό λιθαράκι σε όλα τα παραπάνω. Το αξίζουν. 
 
Σε αυτό το πλαίσιο το 3ο Γυμνάσιο Αργυρούπολης σας προσκαλεί την Τετάρτη 
24 Μαΐου 2023 και ώρα 17:30 σε μία ημερίδα αναστοχασμού και μοιράσματος.  
 
Ακολουθεί το πρόγραμμα της ημερίδας. 
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«Επάγγελμα: Δουλειά ή δουλεία;» 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

 
   

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
17:30    Έναρξη.  
Χαιρετισμός από τον Δ/ντή του 3ου Γυμνασίου Αργυρούπολης κ. 
Κούγια Κων/νο. 

 
17:35 Χαιρετισμός από την κ. Ελισάβετ Καλογερία, Σ.Ε. 
Μαθηματικών Δ Αθήνας. 

 
17:40  «Επαγγελματικός Προσανατολισμός ένα ταξίδι προς την 
αυτογνωσία» κ. Σωτηροπούλου Κωνσταντίνα, σύμβουλος στη 
Δ΄Αθήνας. 
 
17:55 «Συνεχής αναζήτηση» κ. Αθηνά Βαλαντάση-Μαντέλλου, 
Γεωπόνος - Ηθοποιός 
 
18:10 «Αγορά εργασίας» κ. Κοκαρίδας Νικόλαος, Λογιστής - 
Φοροτεχνικός. 
 . 
18:25 «Από τη ζώνη άνεσης (comfort zone) στη ζώνη ανάπτυξης 
(growth zone)», κ. Παναγιώτης Τρακάδας, Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 
 
18:40  «Ελληνικοί Τουριστικοί Λιμένες», κ. Ψυχάρη Δέσποινα, 
Διευθύντρια εξυπηρέτησης πελατών 
 
18:55 «Σπουδές και επαγγελματική αποκατάσταση» κ. Ασπασία 
Γεωργακοπούλου, Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ  

 
19:10     Ερωτήσεις-  Απορίες -  προβληματισμοί. 
               Κλείσιμο της ημερίδας από τον κ. Κούγια Κων/νο  
 
Επιμέλεια ημερίδας κ.κ. Γαβαλά Ειρήνη, Λυμπερά Φωτεινή ΠΕ86 
Πληροφορικής. 
 

Το έργο φιλοτέχνησε η 

κ. Μαντέλλου Ελένη 
 


